

Об отмене ЕСН

Как сообщает пресс-служба ГУ-Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Костромской области, с 1 января 2010 года в России упраздняется единый социальный налог. Вместо него вводятся страховые взносы в государственные внебюджетные фонды: Пенсионный фонд Российской Федерации, фонды обязательного медицинского страхования, Фонд социального страхования. Ранее все взносы включались в единый социальный налог, администрирование которого осуществляли налоговые органы.

Размер страховых взносов в 2010 году будет следующий: в Пенсионный фонд Российской Федерации - 20% от заработной платы конкретного работника, в Фонд социального страхования - 2,9%, в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования - 1,1%, в территориальные фонды обязательного медицинского страхования - 2,0%. Общий размер тарифов в 2010 году будет на уровне 2009 года (ЕСН - 26%).

С 2011 года произойдет увеличение тарифа страховых взносов. В частности, взнос в Пенсионный фонд составит 26%, из которых 20% пойдут на финансирование страховой части пенсии, 6% - накопительной (кроме лиц старше 1967 г.р.). Взнос в Фонд социального страхования останется на прежнем уровне - 2,9%, взнос

в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования составит 2,1%, в территориальные ФОМС - 3,0. Общий размер страховых взносов составит 34%.

Страховые взносы будут начисляться не на весь фонд оплаты труда предприятия, а только на зарплату конкретного сотрудника с учетом премий и иных выплат и выплачиваться из средств работодателя. При этом установлена предельная сумма, с которой работодатель обязан оплатить взносы, - 415 тысяч рублей в год (страхуемый заработок). Сверх этой суммы взносы не платятся. К примеру, если заработок работника с учетом премий и иных выплат составил 500 тысяч рублей в год, то с 415 тысяч работодатель будет уплачивать страховые взносы, а с оставшихся 85 тысяч рублей - нет.

Для граждан, чей заработок существенно превышает 415 тысяч в год, созданы необходимые условия для самостоятельного формирования дополнительного пенсионного капитала. Они могут воспользоваться программой государственного софинансирования пенсионных накоплений, перевести накопительную часть пенсии в негосударственную управляющую компанию либо в НПФ, самостоятельно производить отчисления в негосударственный пенсионный фонд.

Доходная статья

Все более существенной статьей дохода шарьинского бюджета становятся поступления от платы за пользование земельными участками.

Анализируя ситуацию за семь месяцев 2009 года, администрация городского округа отмечает прирост платежей по земельному налогу более чем на 9 млн. руб-лей к уровню прошлого года. Значительно возросли в этом году и арендные платежи за землю. На конец августа в местный бюджет поступило доходов от

аренды земельных участков 12643 тыс. руб. Продано 59 земельных участков на сумму 10 млн. 196 тыс. руб.

В условиях сложной экономической ситуации, при недостаточной наполняемости местного бюджета принимаются дополнительные меры по привлечению средств по данным доходным источникам. Сегодня по претензионно-исковой работе направлены претензии на сумму 4 млн. 494 тыс. руб., переданы иски в арбитражный суд на сумму 985 тыс. руб.

И ремонтировать, и переселять

Глава городского округа В.В. Климов, выступая с докладом о первоочередных мерах по стабилизации социально-экономического положения городского округа Шарья, поставил задачу:

до конца 2009 года выполнить работы по Федеральному закону №185 с привлечением инвестиций в размере 88,8 млн. рублей, в том числе: 59,3 млн. рублей - по программе

переселения из аварийного жилья для переселения 50 семей, проживающих в аварийных домах;

11,7 млн. рублей по переселению 10 семей, проживающих в двух аварийных домах;

17,8 млн. рублей - на капитальный ремонт 8 многоквартирных домов общей площадью 34,2 тыс. кв.м. с завершением работ до 1 октября.

ПЕРВЫЕ ШАГИ

Здравствуйте, уважаемые читатели! Рад представить вам рубрику, посвященную персональному компьютеру. Здесь мы постараемся разобраться, что такое компьютер, с чем его едят и что делать, если по какой-то причине наш электронный друг в один прекрасный день перестал «заводится» или, например, захворал «тугодумием», а то и, не дай бог, вирус подцепил.

Да простят меня наивнейшие, но сегодня начнем все-таки с аздов.

Что собой представляет персональный компьютер - ПК? В первую очередь это машина. Причем машина сложная и достаточно нежная. И как от любой машины, от компьютера следует ожидать различных сюрпризов (100% надежности не бывает).

Поэтому самый первый совет - приобретая ПК, старайтесь советоваться с профессионалами. Половины предполагаемых сюрпризов можно избежать путем грамотного подбора комплектующих от зарекомендовавших себя фирм производителей.

В быту уже сформировался образ персонального компьютера. Это жужжащий ящик с присоединенным монитором, клавиатурой и мышью. Образ не совсем верный. Сам по себе компьютер - это ничто иное, как системный блок (жужжащий ящик), а все остальное, что присоединяется к системному блоку, - периферийные устройства. Мы сразу разделим понятия системного блока и периферии, так как это поможет нам в последующем при выборе комплектации нашего ПК.

Как правило, необходимость покупки компьютера возникает достаточно внезапно. Например, в связи с началом обучения ребенка в школе или ВУЗе, в связи со сменой места работы и т.д.

Рассмотрим ситуацию такой срочной покупки. Например, у моего сына (дочери) завтра день рождения, и я по доброту душевной решил осчастливить свое чадо приобретением ПК. С чего начать?

В первую очередь необходимо подумать, для чего собственно приобретается компьютер?

Для игр? Для учебы? Для работы? Если компьютер приобретается исключительно для работы, можно смело брать один из наиболее дешевых вариантов. Сейчас компьютерная индустрия настолько развилась, что даже самый маломощный из предлагаемых компьютеров с большим запасом обеспечит комфортную работу практически всех офисных программ. И на музыку с фильмами останется.

Для учебы есть два варианта. Школа и ВУЗ. Если ПК приобретается для ученика, то дорогой компьютер также ни к чему. Стоит только заранее побеспо-



коиться о приобретении модема, так как школа и Интернет сегодня очень тесно взаимосвязаны.

Также следует обратить внимание на монитор. Вот здесь лучше не экономить. Так как, экономя на мониторе, мы экономим на зрении своих детей. Монитор должен быть диагональю не менее 17 дюймов, не давать бликов и воспроизводить четкое изображение.

Желательно приобретать не прямоугольный, а квадратный монитор. Хотя, к сожалению, последние редкость.

Для студента нет ничего лучше, чем ноутбук. Мобильность последнего подкупает.

Тем более что в последнее время ноутбуки сильно подешевели и сопоставимы в цене с обычными компьютерами.

И, наконец, последний вариант - игровой компьютер. Этот вариант самый дорогой, так как должен обеспечивать максимальную производительность. Здесь необходимо обратить внимание на объем оперативной памяти, видеокарту, мощность и многоядерность процессора. Все берем по принципу «чем больше, тем лучше».

Абсолютно для всех вариантов обязательными приобретениями являются ИБП (источник бесперебойного питания), а также антивирусное программное обеспечение.

Для первого шага достаточно. Газетная полоса не резиновая. В последующих материалах мы рассмотрим подробнее модели комплектующих, периферийных устройств и плавно перейдем к программному обеспечению.

В ближайшее время на сайте газеты откроется форум, одной из тем которого станет наша рубрика. Там вы сможете задать интересующие вас вопросы и, конечно, получить на них ответы. Лучшие вопросы будут печататься в рубрике.

Надеюсь, наша рубрика поможет вам чувствовать себя достаточно комфортно в нашем компьютерном мире.

САМОДЕЛКИН.

В темноте, да не в обиде

УЖАСЫ НАШЕГО ГОРОДКА

Кто в детстве не развлекался, пугая друзей леденящими душу историями, которые начинались со слов «в этой че-е-рной, че-е-рной комнате...».

Где эта комната, где этот дом? Есть, оказывается, такая. Очень точно подходит под описание. И ее регулярно посещают жильцы семейного общежития на улице 50 лет Советской власти (того, что во дворе лица). Короче говоря, это туалет на первом этаже. Он, конечно, был и раньше, но - в другом крыле здания.

Народу в принципе все равно, куда идти: налево по коридору или направо. Ну, перенесли и перенесли. На месте прежнего сортира сделали мойку. Тоже, вроде, неплохо.

Еще одна мойка как была, так и осталась, только теперь новый туалет служит как бы ее продолжением. Нововведение интересное, потому что свет в туалете не предусмотрен. Изначально. То есть когда это сооружение воздвигалось, любопытствующие жильцы все же интересовались: а почему, мол, нет никаких следов

проводки в этой «черной, черной комнате»? «А зачем вам свет в туалете? - исчерпывающе отвечала бригада из Управляющей компании, - свет не предусмотрен». И впрямь: вы что там заблудитесь, что ли? В темноте



унитаз не найдете? Так их там даже два поставлены рядышком и без всякой перегородки. То есть в утренний или вечерний «час пик» можно гостеприимно разделить посещение с соседом ли, с ребенком, с другом или супругой. А чего стесняться - все свои. Дело житейское. Вдвоем даже как-то легче ориентироваться

в абсолютной темноте. Ну, в конце концов, можно дверь открытой оставить: в мойке у раковин тоже все свои да наши умываются.

Принцип тотальной экономии энергии на бытовых нуждах нашел достойное про-

должение в душевой: там тоже свет не предусмотрен. Желаящие смыть усталость трудового дня должны действовать следующим образом: взять шнур переноску, который находится непосредственно в душевой (ничего, что там все время конденсат и повышенная влажность?).

Протянуть его по коридору мимо лестницы, по которой люди поднимаются на верхние этажи, дотащить до мойки туалета и там включить в розетку. В душе загорится лампочка-переноска, которую, за неимением других приспособлений, вешают на дверь. Теперь представим, что кто-то из идущих вверх или ребятишек, бегающих по коридору, запнулся за этот шнур. Ладно, если просто нос разобьет. И даже ладно, если жаждущий чистоты останется в полной темноте. Ну, покричит кого-нибудь или сам по коридору прогуляется до розетки: здесь, как мы видим, воспитывают простоту нравов. Но вот даже не с точки зрения здравого смысла, а с точки зрения элементарной безопасности - каким правилам и нормам это все соответствует? Уж скоро год, как жители привыкают существовать «в темноте, да не в обиде». И никак не привыкнут. Все равно стремятся к свету! Только вот будет ли он, если «не предусмотрено»?..

Н.Воронцов.